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MÁSTER INTERUNIVERSITARIO EN REPRESENTACIÓN Y DISEÑO EN INGENIERÍA Y 
ARQUITECTURA 

 
Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Académica del Máster en Representación y 
Diseño en Ingeniería y Arquitectura celebrada el día 27 de septiembre de 2024. 

 
Por videoconferencia, siendo las 9.00 horas del día 27 de septiembre de 2024, se reúnen los 
miembros de la Comisión Académica del Máster en Representación y Diseño en Ingeniería y 
Arquitectura que al margen se citan:  
 

• Rafael E. Hidalgo Fernández (UCO). 

• Carmen Ladrón de Guevara (UMA) 

• Elidia B. Blázquez Parra (UMA) 

• José  Cáceres González (UAL) 

• Fernándo Carvajal Ramírez (UAL) 

• José Antonio Entrenas Angulo (UCO) 

• Mª del Pilar Carranza Cañadas (UCO) 
 

Bajo la Dirección del Profa. Pilar Carranza Cañadas, para tratar los siguientes puntos del 
orden del día:  

 
1) Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior (20 septiembre 2024) 
2) Propuesta cambio de miembro de la CAM por jubilación del prof. José  Antonio 
Entrenas 
3) Ficha de seguimiento del Máster 
4) Asuntos de trámite 
5) Ruegos y preguntas 

 

• Enlace de la videoconferencia:  
https://ucordoba.webex.com/ucordoba/j.php?MTID=md9587a3d779ffbd126a8059ac466c 

     
1.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior (20 septiembre 2024) 

Se aprueba.  

https://ucordoba.webex.com/ucordoba/j.php?MTID=md9587a3d779ffbd126a8059ac466c
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2.- Propuesta cambio de miembro de la CAM por jubilación del prof. José  Antonio 
Entrenas: Se propone y aprueba que entre el profesor Martín López Aguilar, titular de la UCO 
y profesor del máster en la asignatura de Representación de estructuras 3D, para sustituir 
en la CAM al profesor José Antonio entrenas, que deja de formar parte de la misma, por 
motivo de su jubilación. 

Le agradecemos al profesor José Antonio Entrenas toda la dedicación al máster, desde sus 
inicios a la actualidad, tanto como profesor del mismo como por ser miembro de la CAM; y 
le deseamos todo lo mejor para la nueva etapa que comienza. 

3.- Ficha de seguimiento del máster 
 

La directora informa que tenemos que preparar la ficha del autoinforme de seguimiento 
del máster durante este curso; ya que se entregará en septiembre de 2025. 
 
Se abordan las dudas que genera dicho autoinforme, y se aprueba que cada universidad 
trabaje en la misma, adecuándola a sus datos propios. 

 

4.- Asuntos de trámite. 

La coordinadora de Málaga, nos refiere que respecto al convenio del máster, va a actualizar 
los datos referentes a personas físicas que ocupan cargos; y lo pasa a la firma. 
 
El coordinador de Almería refiere a un solape de horarios entre la asignatura obligatoria de 
Córdoba (Bases Geométricas de la Ciencia y Tecnología) con otra obligatoria del Máster de 
profesorado (PES). Al ser nuestro horario inamovible, se empleará en que se modifique el 
horario de la asignatura del máster PES. 
 
 
5.- Ruegos y preguntas 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 10.15  

 
Córdoba a 27 de septiembre de 2024 

 
 
 

Vº Bº Profa. Dña. Mª  del Pilar Carranza Cañadas. 
Directora Académico del Máster 
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